

Дмитрий Мезенцев прокомментировал проблему БЦБК и Байкальска

Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев прокомментировал итоги совещания под руководством премьер-министра РФ Владимира Путина, который поручил правительству Приангарья и федеральным ведомствам проработать вопрос о переводе БЦБК на замкнутый цикл водооборота в течение 2011 года.

«Поручение председателя правительства РФ Владимира Путина подтверждает внимание правительства страны к развитию Приангарья, позицию по соблюдению экологических требований и защите природоохранной зоны озера Байкал. Поручение обязывает собственников комбината, имеющего сложную многодесятилетнюю судьбу, добиться такого уровня модернизации производства, чтобы воздействие на экосистему озера было минимальным», – цитирует губернатора пресс-служба правительства Иркутской области.

Дмитрий Мезенцев напомнил, что участникам VI Байкальского экономического форума был представлен первый вариант проекта планировок Байкальска, предусматривающий, что город станет опорным в особой экономической зоне. Реализация проекта сделает город и район более комфортным для проживания и туризма.

Глава региона напомнил, что Иркутская область представила в правительство РФ комплексный инвестиционный план развития и модернизации Байкальска до 2014 года. Согласно представленному плану, область рассчитывает на общий объем финансирования Байкальска на пять лет в размере 14,7 млрд. руб.

Напомним также, что на рассмотрении рабочей группы, созданной при правительстве РФ, и возглавляемой заместителем министра промышленности и торговли России Андреем Дементьевым, находится проект стратегии развития БЦБК. В документе приводится производственная программа на 2011 год.

В рамках разрабатываемой стратегии планируется провести в течение 2011 года постепенное переоборудование производства беленой целлюлозы на замкнутом цикле водооборота. Сейчас прорабатывается вопрос о проведении процесса добелики целлюлозы в Китае, в рамках развития производства ведутся переговоры с научными кругами Приангарья по выпуску продуктов лесохимической линии. Планируется организовать переработку отходов шлам-лигнина по новой технологии.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

